

МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ ГОРДОСТЬ

Каверин Д.С.

Валуйки, МОУ «СОШ № 1», 10 А класс

Руководитель: Воронкова В.В., г. Валуйки, МОУ «СОШ № 1», учитель русского языка и литературы

Семья - это самое важное, что есть в мире. И я с этим соглашусь. Если у человека нет семьи, считайте, что у него нет ничего. Человек, у которого есть семья, никогда не будет одинок. Нам всем хочется любви, заботы, внимания. И это мы получаем прежде всего от своих родных и близких.

Как хорошо, когда есть семья, твои самые дорогие и близкие люди. И когда тебе плохо, и когда ты «цветёшь» от радости, ты всегда делишься своими впечатлениями со своими родными. Они всегда разделят с тобой и радость, и печаль. Ты чувствуешь себя защищенным, когда с тобою рядом твои близкие.

Я хочу рассказать о своей семье и отметить, что история моей семьи внесла свою частицу в историю нашей страны.

У меня небольшая семья: папа, мама, я, дедушка и бабушки. Наша семья очень дружная. Никаких «я» в нашей семье не существует, есть «мы».

Самая важная для меня ценность – это, прежде всего, родители. Они – моя опора. Они подарили мне жизнь, и я говорю им за это спасибо. Моя мама для меня - самый родной человек на Земле. Она всегда приголубит и пожалеет, выслушает и даст совет. Мама – хранительница домашнего очага. На её хрупких плечах держится весь дом. Я часто удивляюсь, и когда она всё успевает: и приготовить, и убрать, и каждому уделить внимание.

О папе нечего и говорить, ведь он мужественный и надёжный. Он много работает. Его руки одинаково ловки и с молотком, и с дрелью. Про него можно сказать: «На все руки мастер». От своего отца я наследую уверенность в своих поступках, честность, трудолюбие, стремление к поставленным целям.

Мама и папа стараются сделать всё, чтобы мне было уютно и тепло. Я чувствую их любовь и заботу ко мне. Мне хотелось бы быть похожим на своих родителей. А почему бы и нет.

Не меньшую роль в нашей семье занимают бабушки и дедушки. Хотя они и не живут вместе с нами. Должен сказать, что я и мои родители не обделены их вниманием. В свою очередь мы тоже стараемся порадовать их своим визитом и заботой. Следует сказать о помощи бабушек, которую они оказывают. Мои любимые бабули заботятся обо мне, когда родители на работе. Именно наши дорогие дедушки и бабушки являются носителями знаний прошлого.

Каждая семья имеет свои традиции, семейные праздники. И наша семья не исключение. Мы в семье часто вспоминаем веселые события, чем создаем в доме теплую и уютную атмосферу. Мы любим вместе проводить праздники, дарить друг другу подарки, путешествовать. Летом мы с семьей часто организуем пикники на природе, играем в волейбол.

В нашей семье царит мир и покой, уважение друг к другу, взаимопонимание. Ведь недаром в народных пословицах и поговорках подчеркивается, как хорошо чувствует себя каждый член семьи, когда в ней царит лад и дружба: «Семья крепка ладом», «Любовь да совет – так и горя нет». И от этого у меня есть уверенность в завтрашнем дне.

Но следует вспомнить и о наших дедах и прадедах, которые прошли войну и сражались до последнего вздоха. Война обрушилась на головы народа, когда беда пришла в каждый дом. Люди теряли своих близких: матери- сыновей, жены- мужей. Миллионы людей погибли за свою Родину, оставив свои семьи. Мы должны их благодарить за подаренную нам жизнь и всегда помнить.

И я хотел бы рассказать, что мой прадед - Шатрун Михаил Устинович оставил след в истории России. Историю про моего прадеда рассказала моя бабушка. Родился он в Белоруссии, в многодетной семье. Их семья ничем не отличалась от других. Жили скромно, однако это не мешало им воспитывать детей в любви и заботе. Мой прадед на войне был командиром минно-подрывного взвода. Рискуя жизнью, он взорвал большое количество мостов и участков железнодорожного пути, преграждая врагу путь на Восток. Мой прадед был

старшим лейтенантом, который лично разминировал до 800 штук мин противника, обезвредил до 40 штук неразорвавшихся авиабомб. На участке Тевли-Брест под руководством прадеда было извлечено свыше 2500 штук мин противника без миноискателей. Своим трудом он предотвратил взрывы объектов и обеспечил безопасность железнодорожных путей. За проявление отваги и инициативы он был удостоен правительственной награды – медали «За отвагу». За проявленное мужество и отвагу при разминировании железнодорожных объектов был удостоен правительственной награды «Ордена Красной звезды». А особенно хотелось отметить, что мой прадед дошел до Берлина и оставил свой автограф на стене Рейхстага. Эта часть стены стала мемориалом. И надписи моего прадеда и других были отреставрированы и доступны для обозрения туристам со всего мира в настоящее время. В назидание потомкам, как напоминание о тех ужасах, которые принес на нашу планету нацизм.

Он прошел всю войну и дожил до наших дней. Но, к сожалению, его уже нет в живых. Таким образом, мой прадед вошел в историю Рейхстага, обессмертив свою фамилию.

Я горжусь своим прадедом и его подвигами. Мне есть с кого брать пример.

Благодаря родным, я узнаю много интересного и начинаю по-разному смотреть на мир. Мне бы очень хотелось, чтобы у каждого человека была семья. И в каждой семье царила любовь, дружба, забота о близких. Для меня важно чувствовать себя нужным для других и стараться преодолевать все трудности на своем пути. Я люблю свою семью, дорожу ею, и для меня она самая лучшая. И я желаю, чтобы каждый человек ценил своих близких и родных, дарил им радость и был счастлив вместе с ними.